WHAT SINGAPOREANS THINK
oF THE LEGAL SYSTEM
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“I have trust and confidence
in Singapore’s legal system.”

8% do not have
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8% disagree
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“The legal system is efficient.”
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8% disagree

........................................................................................................................................

“Legal aid is accessible to
persons of limited means.”

25% disagree
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“The legal system is affordable.”
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38% disagree
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